Anre6pa 3 11.12.2011

IJK3aMeH

3agaga 1. Iokaxwure, uro aare6pa C[X| peryaapubix ¢yHkiun Ha ad@uHHOM aaredpau-
YeCKOM MHOroo6pasmm X pacKJaIbIBaeTcsa B MPAMOe TPOU3BeIeHNE ABYX MOTAIreOp TOraa u
TOJBKO TOTA, KOTa X HECBA3HO.

3aga4da 2. AQduHHBL 1 caegyionme aarebpandeckue MHOT00Opa3U:
a) P2\ Q, rae Q C P — neocobas KyOuieckas NOBEPXHOCTD,
b)PL\ C, rae C C P} — ckpyuennas kybuueckas Kpupas’

3agaua 3. [JoxaxuTe, 9TO Uepes Jo0Obe TPU MONAPHO HellepeceKalommecsa npaMele B P2 MoxHO
IIPOBECTHU HEOCOOYIO KBaAPUKY.

3agauga 4. [lycte A = C[z?,2%] u C o6o3nauaer A-MOAYIb ¢ TPUBUAILHBIM NCUCTBUEM .
a) [Tocrponre cBoGoguyio pesoabBenTy misi A-monyas C u

b) eraucnre Ext’y (C,C) u c) Ext’(C, A).

3apgaua 5. [lycts J = (zy, z(x + y)) C Cla,y, 2] — ngea.
a) Hangure V(J) u r(J).
b) Kakum MuHUMAIBHBIM 9nCIOM 06pa3yomux nopox gaercs ugean r(.J)7

¢) Hangure accommuposanubie ¢ Mmoayaem Clx,y, z]/J npocTsie ugeaibl u X KpaTHOCTH.

3agaga 6. [Iycts I, C Z[z] — ngear, obpazoBanuel MHOrowienamu f(r) takumu, ato f(0)
JEJINTCS HA MPOCTOe YUCIO P.

n?
a) [lpuvapuer m wgearsr 1)

b) [IpeacrasbTe I} B BUJE IEpECETeHUsA HENPUBOAUMBIX U/I€AJOB.



